
27. jun 2019. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi 2

poena. Pogrexan odgovor ili zaokru�iva�e vixe odgovora donosi 0 poena.

1. Ako je x+ x−1 = 3, onda je x3 + x−3 jednako:

1) 24; 2) 21; 3) 9; 4) 27; 5) 18.

2. Jednaqina x+
√
x+ 2 = 4:

1) nema rexe�a; 2) ima taqno jedno rexe�e;
3) ima taqno dva rexe�a; 4) ima taqno tri rexe�a;
5) ima beskonaqno mnogo rexe�a.

3. Na testu iz matematike svaki zadatak ima ponu�ena tri odgovora (A, B i V), od kojih
je samo jedan taqan. Od ukupnog broja zadataka 24% ima taqan odgovor pod A, 32% ima
taqan odgovor pod B i 11 zadataka ima taqan odgovor pod V. Ukupan broj zadataka na
testu je:

1) 24; 2) 32; 3) 20; 4) 25; 5) 40.

4. Rexe�e jednaqine 4(5 · 7x − 2 · 10x−1) = 9 · 10x pripada intervalu:

1) (−∞,−5]; 2) (−5,−1]; 3) (−1, 1]; 4) (1, 5]; 5) (5,+∞).

5. Ako su α i β rexe�a jednaqine x2 + (3 −m)x +m − 1 = 0, vrednost realnog parametra
m, za koju je 1

α2 +
1
β2 = 1, je:

1) 1
3
; 2) 5; 3) 1; 4) 3; 5) 5

3
.

6. Sva rexe�a nejednaqine
log 1

3
(4− x) > log3(x− 2)

su:

1) x = 3; 2) 2 < x 6 3; 3) 3 6 x < 4; 4) 2 < x < 4; 5) 2 < x < 4 i x 6= 3.

7. Vrednost izraza
sin 20◦ sin 70◦ ctg 40◦

sin 50◦
je:

1) 2; 2)

√
2

2
; 3)

1

4
; 4)

1

2
; 5) 1.

5



Test iz MATEMATIKE Grupa: A

8. Ako je f(x) = x+5, vrednost x za koju va�i 3f(x)−3(f(−11)+2f(3)) = 2(f(x)−f(2))+2,
je:

1) 8; 2) 18; 3) 15; 4) 13; 5) 19.

9. Broj rexe�a jednaqine cos
(
x+ π

3

)
+ sin

(
x+ π

6

)
= sin 2x, na intervalu [0, 2π], je:

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 0.

10. Oxtar ugao koji obrazuje prava, koja sadr�i taqke A = (1,−5) i B = (7, 1), sa y-osom je:

1)
π

6
; 2)

π

4
; 3)

π

3
; 4) arctg 2; 5) arctg 1

2
.

11. Zbir svih dvocifrenih brojeva de	ivih sa 3 je:

1) 1665; 2) 1515; 3) 1610; 4) 1776; 5) 1683.

12. Ako je f(x) = sin x i g(x) =

√
1− x2
x

, onda je g(f(π
6
)) jednako:

1)

√
3

3
; 2) 1; 3)

√
3; 4)

1

2
; 5)

√
3

2
.

13. Prava p sadr�i taqku (2, 3) i paralelna je pravoj 2x − y − 7 = 0. Presek prave p i
parabole y2 = x su taqke A i B. Sredixte du�i AB ima koordinate:

1) (1, 1); 2)

(
1

4
,−1

2

)
; 3)

(
3

8
,
5

4

)
; 4)

(
5

8
,
3

4

)
; 5)

(
5

8
,
1

4

)
.

14. Zbir binomnih koeficijenata prvog, drugog i tre�eg qlana u razvoju binoma
(
x2 + 1

x

)n
je jednak 22. Qlan koji ne sadr�i x je jednak:

1) 10; 2) 15; 3) 20; 4) 30; 5) 6.

15. Vrednost izraza √
7− 4

√
3

2 +
√
3

+

√
7 + 4

√
3

2−
√
3

je:

1) 14; 2) −8
√
3; 3) −14; 4) 8

√
3; 5) 1.
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